
šiaoemo DOJ, dobremu vsestranska podpora! 
Papež Pij XI. je nedavno rekel nekim 

katoliškim osebnostim v Italiji te-le be
sede: »Naše srce je žalostno, ker ne mo
rejo katoličani v Italiji vzdrževati enega 
dobrega in močnega lista, dočim liberalci 
trosijo milijone za svoj tisk.« Italijanski 
katoličani imajo precejšnje število časni
kov in listov, ki jih vzdržujejo z velikimi 
žrtvami. In vendar ne more njihovo časo
pisje konkurirati z lažisvobodomiselnim 
tiskom. To dejstvo napolnjuje očetovsko 
srce rimskega papeža z bridkostjo in ža
lostjo. Med drugimi narodi je bilanca tiska 
za katoličane še bolj klaverna, ponekod 
hudo pasivna. V istem razmerju se bol 
sv. Očeta stopnjuje. 

Tožba sv. Očeta opominja katoličane, 
kateremukoli narodu pripadajo in kjerkoli 
prebivajo, na njihovo dolžnost do krščan
skega tiska. Papeževa tožba je prav za 
prav obtožba vernikov. Ko bi se vsi zave
dali svojih krščanskih dolžnosti, ki jih 
imajo izpolnjevati v sedanjem času, bi ne 
dali povoda vrhovnemu poglavarju Kri
stusove cerkve, da mu bol pretresa srce. 
Ena izmed prvih dolžnosti, ki jih mora 
danes izvrševati kristjan v javnosti, je ta, 
da podpira dobre organe javnega mnenja, 
in to so dobri časniki in krščanski listi. 
Sedanji sv Oče je vztrajen in neomajen 
propovednik Katoliške akcije, ki ni nič 
drugega kot celotno uresničevanje krščan
ske misli in katoliške morale v javnem 
življenju. Zato se ne smemo čuditi, da med 
raznim" panogami krščanskega apostola
ta, ki je danes tako potreben, poudarja 
predvsem apostolat krščanskega tiska. 

Podpora krščanskega tiska je dobro 
delo. Papež Pij X., ki je bil goreč propo
vednik Evharistije in krščanske pobožno
sti, je to delo visoko cenil ter ga tako 
vrednotil, kot gradnjo cerkva. Ako bi bili 
vsi katoličani sirom sveta poslušali opomi
ne vrhovnega predstojnika Kristusove cer
kve, ne bi bilo prišlo do žalostnih razmer, 
pod katerimi prav težko trpijo kristjani v 
mnogoterih državah. Ko so dremali, je 
prišel sovražnik ter zasejal ljuljko na po
lje javnega življenja. Vznikli so ne in 
protikrščanski časniki, se ojačili in razši
rili ter ubijajo med ljudmi vero in pošte
no življenje. Katoličani kaj radi pozablja
jo na opomin katekizma, da veri škoduje 
veri sovražno berivo ter da proti veri gre
ši, kdor bere veri sovražne spise. Kazen za 
ta greh ni prihranjena za onstransko živ
ljenje, marveč jo katoliško ljudstvo mora 
že tudi čutiti na tem svetu, ker ga tlačijo, 

pritiskajo, preganjajo in mučijo razni laži
svobodomiselni, naprednjaški, socialistični 
in komunistični elementi, ki so si ljudstvo 
prej podvrgli s svojimi nekrščanskimi 
knjigami in protikrščanskimi časniki in 
listi. 

Kdor noče slabih nasledkov, se mora bo
riti zoper slabe vzroke. Slabe knjige, ne
krščanski časniki povzročajo samo zlo. 
Zato pa jim mora veljati naš boj. V borbi 
zoper zlo ne smemo popuščati, marveč 
moramo napredovati. Nekrščanskemu ti
sku naš boj, dosleden, smotren, neizpro
sen ! Iz vsake krščanske slovenske hiše naj 

izgine vsak časnik in vsak list, ki ni povse 
krščanski! Ko se leto nagiba v zaton, jo 
čas, da iztrebimo to nekrščansko nesnago 
iz naših hiš! Naj se starši zavedajo, da so 
odgovorni za kvarjenje svojih otrok, ako 
jim dovoljujejo slabo berivo, kaj šele, ako 
jim ga oskrbujejo. V krščanske hiše kr
ščanske časnike in liste! To bodi vaš sklep, 
ki ga morate izvršiti v zadnjem mesecu 
odhajajočega leta. Agitirajte za svojega' 
prijatelja, s katerim vas vežejo krepke 
vezi katolištva in slovenstva, za » S l o 
v e n s k e g a g o s p o d a r j a « ! Potru
dite se, da mu poleg starih pridobite čim 
največ novih prijateljev, bralcev in na
ročnikov! 


